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Λύση: 

 
α)  Το ΑΕΜ είναι ισοσκελές διότι 
ΑΗ είναι μεσοκάθετος στην ΕΜ 
άρα ΑΕ=ΑΜ. Όμοια το ΜΒΛ 

είναι ισοσκελές διότι 
^ ^

1    ως 
εντός εναλλάξ των παραλλήλων 
ΑΓ και ΛΚ που τέμνονται από 

την ΕΛ και 
^ ^

21   ως 

κατακορυφήν και επειδή 

^ ^ ^ ^

1 12      το τρίγωνο 

είναι ισοσκελές. Για το ΑΒΚ η 

γωνία 
^ ^

2    εντός εναλλάξ 

των παράλληλων ΑΓ και ΒΚ τεμνόμενων από την ΑΚ. Αλλά 
^ ^

21    διότι ΑΔ διχοτόμος της 

γωνίας 
^

  οπότε 
^ ^

1    και το τρίγωνο είναι ισοσκελές με ΑΒ=ΒΚ 

 

β) Τα τρίγωνα ΜΑΕ και ΜΛΒ είναι ίσα διότι έχουν ΑΜ=ΜΒ, Μ μέσο της ΑΒ, 
^ ^

12   ως 

κατακορυφήν ,
^ ^

   ως εντός εναλλάξ των παραλλήλων ΑΓ και ΛΒ τεμνόμενων 
από την ΑΒ οπότε ΜΕ=ΜΛ  
Στο τετράπλευρο ΕΒΛΑ οι διαγώνιες διχοτομούνται άρα είναι παραλληλόγραμμο. 
 

Επιμέλεια:  Ευαγγελία Τσιώκου - Μαθηματικός 


